



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS  
GABINETE DA REITORIA  
RETIFICAÇÃO N.º 2 DO EDITAL N.º 7/2012**

**PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 14/02/2012, SEÇÃO 3, PÁGINA 42**

O Reitor da Universidade Federal de Goiás, usando de suas atribuições estatutárias e regimentais, resolve fazer constar as seguintes retificações no Anexo I do Edital n.º 7/2012, publicado no Diário Oficial da União de 02/02/2012, seção 3, páginas 61 a 63:

Unidade Acadêmica - **Faculdade de Direito - FD**

Processo n.º. 23070.001667/2012-43;

Área/Disciplina - onde se lê: "Medicina Legal e Introdução ao Direito" leia-se: **"Medicina Legal";**

Requisitos exigidos - onde se lê: "Especialização ou Mestrado em Direito", **leia-se:**

**"Graduação em Medicina com titulação mínima de Especialista";**

Período de Inscrição - onde se lê: **"02/02/2012 a 13/02/2012" leia-se: " 02/02/2012 a 16/02/2012"**

Goiânia, 13 de fevereiro de 2012.

Prof. Edward Madureira Brasil  
Reitor